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NAGYKŐRÖS és V I D É K E 
Ókécske, Ujkécske, Jászkarajenő, Kocsér, Törtel s a szomszédos Tiszamenti községek társadalmi ós 

közérdekű hirdetési közlönye. 
A nagykőrösi Kertészeti és az Ókécskei Gazdasági Egyesület hivatalos lapja. 

Szerkesztőség: Nagykőrös, X. ker. 186 sz. 
Kiadóhivatal: Széchenyi-tér 78. sz. 

Hova mindennemű hirdetések s ugy az elő-
fizetési mint a hirdetési dijak küldendők. 

Előfizetési dij helyben: 
Egész évre 4 k., félévre 2 k. Vidékre postán 
küldve egész évre 5 k., fél évre 2 k. 40 filL 
Egyes szám ára 10 fül. Nyilttér sora 50 fí 11. 
Hirdetések igen jutányos áron számittatnak 

Nagykőrösi kertészeti egyesület közleményei. 
M e g h í v ó . 

A NAGYKŐRÖSI KERTÉSZETI EGYLET 

K Ö Z G Y Ű L É S E 
a kertészeti egyleti helyiségében a folyó évi április hó 8-án 
Húsvét második napján délelőtt fél 11 órakor fog megtartatni. 

TÁRGYAK: 
1. Elnöki jelentés. 
2. Alelnök választás. 
3. Az 1912. évi zárszámadás. 
4. Az 1912. évi költségelőirányzat. 
5. Jelentés a múlt évben végzett munkálatoknak. 
6. Az 1912. évi munkaterv. 
7. Indítványok. 
Nagykőrös, 1912. márczius 26. 

Szappanos Sándor Dr. Szabó Ambrus 
titkár. elnök. 

Elnökség. 

Értesitjük egyesületünk tagjait, hogy 5000 kg. ked-
vezményes Thanaton azonnali szállitása iránt intézkedtünk. 

Nagykőrös, 1912. márcz. 29. 
Elnökség, 

Az egyesületi tagok által előjegyzett rézgálicz szálli-
tása iránt május l-re intézkedtünk. Felhivjuk egyesületünk 
érdekelt tagjait, hogy a rendelés arányában rájuk eső vétel-
árat e hó végéig egyesületünk pénztárába befizetni szives-
jenek. 

Nagykőrös 1912. április 2. 
Elnökség. 

Sztrájkoló diákok. 
Nap-nap után mostanában sűrűbben olvashatjuk a 

lapokban, hogy itt is, ott is az iskolai tanuló növendékek 
bizonyos nékik nem tetsző intézkedések miatt összefognak 
és felsőbbségük akaratával szembe helyezkednek és a tett 
intézkedéseket ugy igyekeznek megtorolni, hogy a tanu-
lással felhagynak, illetve az előadásra nem járnak. Különös 
tünete ez a mostani korunknak, mert hiszen az iskolai 
tanuló iljuság nem oly önálló munkát végez, amiért fizetik, 
a munkája nem a jelen megélhetésért, napi kenyerért 
történik, hanem a tudományok elsajátitásáért képezi magát, 
tanul, látogatja az iskolát, hogy megszerezze azokat az 
alapismereteket, amelyekre a jövőjének megállapitásához 
szüksége lesz, vagyis tanul önmagának és jövője biztosi-
tása végett, de nem robottban és nem az iskolának. Az iskola 
padjain nincs tehát semmi értelme az ugynevezett sztrájknak. 

Nézzünk szét, vajjon miért történik ez mostanában 
oly sürün. Talán azt gondolhatnók, hogy a diákság oly 
szigoruság alatt leledzik, mint egykor a rabszolgák voltak, 
hogy talán mindenféle intézkedésekben csak az elnyomat-
tatásuk lappagana, talán megvannak fosztva a nemes tár-
sadalmi érintkezésektől, a szabad gondolat nyilvánitásától. 
Amiket itt feltettünk, azok egyáltalán nincsenek, mert meg 
sem állhatnának. Vagy talán a tanuló ifjuság annyira meg-
érett, hogy birálatába bocsátkozhatik tanitó mestereinek 
neki nem tetsző intézkedéseibe vagyis, hogy oktatásra 
nincs szüksége, s ha a tanár erélyes kézzel a helyes utra 
akarja tériteni a tévelygőket, ezt nem respektálják, mert 
hiszen tudják már, hogy mit tesznek. Bizony a beképzelt 
éretlség, a bebeszélt sértett önérzett, a korai nagyratörés 
inditja sokszor a tanuló ifjuságot oly cselekedetre, aminek 
az iskola falain belül épen nincs helye. A sztrájk az iskola 
levegőjében ugy fest, mint a festett világban valamely ko-
moly dolognak nevetséges mimikázása. Utánozni próbál 

Lapunk mai száma 14 oldal. 

MEGJELENIK MINDEN HETEN CSÜTÖRTÖKÖN. 

Felelős szerkesztő és laptulajdonos : 

D. Tóth Feren z. 
Társszerkesztő: 

Darányi Lajos. 

Kecskeméti „Vasszerkezeti Művek" 
Czéqtulajdonos BICZÓ BENIAMIN. Kecskemét, Rákóczi-ut 20. 

Tervez és készit a vasipar körébe tartozó min-
dennemű munkákat. Terv és költségvetés dijtalan. 

Telefonszám 72. Sürgönyczim „Vasművek Kecskemét" 



ják az iskolai padjain ülők, akik állítólag önérzetünkben 
megsértődötteknek vélik magukat és tüntetésre vágynak 
azt a hatalmas tényezőt, aminek jogos használata a nehéz 
munkában verelytékező, a létért és jobbulásért méltán harcba 
lépő osztályok fegyvere. 

Korai és helyten a sztrájk bevitele az iskola falai 
közé, egyáltalán értelmetlen dolog. Mert hiszen, ha a tanuló 
ifjuság arra a tudatra jön, hogy vele bármi okból kifolyó-
lag nem humánusan és a szabályoknak megfelelően járt 
el a felsőbbsége erre megvan az appellátája az illetékes 
felsőbb hatóságánál, ahol bizonyára a legapróbb részlete-
kig megvizsgálják a kérdéses ügyet, mérlegelik a körül-
ményeket, s a döntést nem egyoldalulag, hanem mindkét 
fél meghallgatása után hozzák meg. Tudjuk nagyon jól, 
hogy a fiatalember vére még erősen pezseg, gondolatai 
kalandosak, vágyai csapongók, tehát kettőzött eréllyel kell 
a tanitómesternek eme fiatal hevet a rendes mederbe kor-
látozni, hogy az ifjuság hetytelen utra ne tévedjen. Neve-
lésre, a rend és a szabályok pontos megtartásál czélzó 
oktatásra nagy szüksége van tehát a tanuló ifjuságnak, 
nem kell tehát az akaratos és ellenszegülő cselekményeket 
forsziroznia. 

Közgyülés. 
Nagykőrös város képviselőtestülete áprilisi rendes közgyülé-

sét 2-án tartotta meg, mely alkalommal a következő határozatokat 
hozta. Dabizs János városi választott képviselő elhalálozását rész-
véttel tudomásul vette részvétét jegyzőkönyvbe vette és az elhunyt 
családjával közölni rendelte. 

A megüresedett helyre 1913. évi uj választási időig terjedő 
hatállyal Faragó János póttagot hivta be. Farkas Sándor czeglédi 
lakosnak Tisztaváry Dezső nagykőrösi közgazdasági banki ügy-
vezető igazgató részére folyó évi virilis képviselői jogai gyakor-
lására adott meghatalmazását tudomásul vette, a meghatalmazás 
tudomásul vétel végett az Alispánhoz is felterjesztetik. 

A m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter leirata a pol-
gári iskolai segédtanitónő fizetéséhez, annak rendessé szervezése 
esetére ujabbi 600 korona államsegély engedélyezése iránt s ehhez 
képest az 1912. évi községi iskolai költségvetés pótlása tárgyában 
a közgyűlés vonatkozó pótlást mindazideig nem rendette el, mig 

14-ik szám. 2-ik oldal. 

a miniszteri leirat egy a szintén iskolafentartóra rótt egyéb fize-
tési kötelezettségre nézve a községi iskolaszék által a vallás- és 
közoktatásügyi miniszterhez tett felterjesztésében kért törlés el 
nem intéztetik. 

Bazsó Lajos könyvkereskedő kérvényét a piacztéren egy 
ideiglenes üzlethelyiség épitésének engedélyezése iránt elutasi-
totta. Különös hogy a közgyülés sem tudja méltányolni a kelle-
metlen helyzetbe jutott bérlők igazán megszivlelendő kére lmét! 
Miután Révész József postapalota II-ik emeletén lakó bérlővel 
sikerült a megeggyezés, igy a közgyülés a mérnöki és árvaszéki 
hivataloknak a postapalota II. emeletére leendő áthelyezését f. év 
máj. l-re elrendelte. 

A Széchenyi fürdőkertben a zenés napokon (csütörtök, 
Szombat, Vasárnap) 4 fill. belépő dij szedését engedélyezte, 
mely dij idényjegy által átalány összegben felnőttek által 2. Kor-
ban, gyermekeknek 50 fill-ben megváltható ; egy állandó zene-
kar szerződtetésével a fürdőkerti bizottságot meghatalmazta. A 
köztenyésztésre szolgáló bikák beszerzésével a tanácsot megbizta 
akként, hogy azokat kedvezményes áron az államtól szerezze 
be, s felelősség mellett vállalkozó bikatartóknak szigoru gondoz-
tatás feltétele mellett adja át. 

A folyó évi katonai lóosztályozáshoz kiküldőttekül Fodor 
István és Kerekes Balázs választattak meg. A tanyai tanitók ré-
szére a következő évi fuvardij állapittatott meg : belsőnyilasi, 
felsőjárási, csemői tanítóknak fejenként 4 szer 4 Kor. Alsójárási, 
hangácsi, feketei tanitóknak egyénenként évi 4-szer 3. Kor., 
nyársapáti és homolytályi tanitóknak (mivel vonaton is utazhat-
nak) 4-szer 60 fill., tetétleni tanitó részére 4-szer 6. Kor., bes-
nyői és pótharasztinak évi 4-szer 5. Kor. A fogyasztási ügy-
vezető törzsfizetése 1300. kor., lakbére 300 Kor., a kezelőké törzs-
fizetése 800 Kor., lakbére 200. Kor.-ban állapittatott meg. 

U J D O N S Á G O K . 
000 

Az elérkezendő Husvéti ünnepek alkalmából zavar-
talan, kellemes, boldog husvéti ünnepeket kivánunk la-
punk olvasóinak, munkatársainak, hirdetőinek és bará-
tainak. 

— Lapunk eddigi főmunkatársa : Ignotus, Darányi Lajos 
városi tisztviselő, a mai napon lapunk társszerkesztője lett. 

Kitüntetés. Az országos közművelődési tanács vármegyénk 
tanfelügyelőjének, dr. Petri Mórnak a magyar kultura terén szer-
zett érdemei elismeréséül díszoklevelet adományozott . 

A Kálvin szövetség Hétfőn, második ünnep délután 
5 órakor tartja vallásos estélyét a következő renddel : Gyüleke-
zeti ének 19. dics. 1. v. Szűcs Dénes vezetése melett. Imádkozik 

a Korinthusi lev. XV. részből husvéti evangéliumot olvas Pato-
nay Dezső. Jairus leánya, irta Kecskeméti István, szavalja : So-
mogyi Emma. Rigolotto operából Quartett, zongorán játsza : 
Kupay Kovács Illy. A földi élet czélja „Az ember tragédiája" 
tanitása szerint. Felolvasás. Tartja : Huszár György. — „Az em-
ber tragédiája" XIII szinre. Páros jelenet. Előadja ; Horváth Jó-
zsef (Ádám) s Huszár György (Luczifer). - Hegedű duett. La-
votta. Előadják : Kovács Ilona és Mészáros Károly. — Utófohászt 
mond Bakó József, — Záró ének 19. dics, 5 v. — E vallásosan 
épitö összejövetelre mindenkit szívesen láttott vendégül fo-
gadunk. 

Iskola megnyitás. A járványos fültőmirigylobb a nagy-
kőrösi felsőjárási népiskola körzetében megszűnt, igy az iskola 
megnyitás e hó 9-re elrendeltetett. 

— Városok segé lyezésére az állam által megállapitott 
összegből Nagykőrös városa részére a belügyminiszter 21000 k. 
utalványoztatott ki, mely a tisztviselők fizetésének részbeni ki-
egészitésére fog fordittatni. 

— A varázsvessző. Az utóbbi időkben sokat olvashattuk 
a lapokban, hogy egyes egyének olyan különös sajátosággal 
volnának felruházva, hogy az ugynevezett varázsvesszővel kezők-
ben megérzékelik, vajjon a föld méhe. hol rejt magában bővizű 
forrást ! Pozsony városa is megpróbálkozott egy ilyen varázs-

A tanuló ifjuság még az iskola padjain ül, addig más 
czélja és kötelessége nem lehet, mint a tanulás, az isme-
retek megszerzése, tanitó mesteri iránt való feltétlen tisz-
telet megadása, hogy egykor a társadalomnak hasznos 
tagja legyen, ember legyen belőle, amit leginkább aggódó 
szülei oly annyira kivánnak. Ne gondoljou még az iskolás nö-
vendék oly dolgokra, amik nem hozzá illenek, ne igyekezzen 
magából meggondolatlanul kész embert faragni, mert hiszen 
távol áll még az iskolás növendék az élet százféle gya-
korlati tapasztalaitól, hosszu idő kell még az iskola pad-
jain tul ahhoz, hogy mérlegelni tudja, mikor szükséges, a 
sztrájk éshogy miért is van az. Az ifju hév sokszor oly dol-
gokra ragagja a fiatalembert, amiknek azután szomoru 
beláthatatlan következményei lehetnek. Az iskolai növen-
déknek mindig szem előtt kell tartani, hogy az ő tettjeit 
tanitó mestereinek és szüleinek van joga megbirálni, tehát 
ezeknek nemes, jóakaratu tanácsait, intézkedéseit mindenkor 
tiszteletben kell tartani, önbiráskodásnak az iskola falain 
belül nincs helye. A feltünedező ellenszegüléseket, ugy-
nevezett iskolai sztrájkokat pedig a tanitók és tanároknak 
erélyes intézkedésekkel kell megtorolni, mert csakis igy le-
het elfojtani. 

II-ik évfolyam Nagykőrös és Vidéke 
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vesszős egyén kisérletével, aki meg is jelölt bizonyos helyet, 
ahol a városi tanács elrendelte a furást a viz megnyerésére, de 
bizon csődöt mondott a varázsvessző, mert egyáltalán nem lel-
tek ott vizet. Most már elhatározta, hogy a szakmérnökök által 
fogja keresztül vinni, azok utmutatása alapján a talaj megfura-

tását, hogy a szükséges vizet megszerezhessék. 
Tüzet jeleztek mult hó 31-én vasárnap estefelé a nagy-

kőrösi toronyból. A félre vert harangok kongása megrémitette a 
közönséget, annyival inkább, mert ekkor nagy szél uralkodott, 
igy a tüz veszély mérhetetlen pusztitásától rettegtek. Mindenki 
rohant, hogy megtudja, vajjon hol keletkezett a tüz. Azonban 
csakhamar kitünt, hogy nincs félelemre ok, mert a III. ker. tor-

másköz végén lévő már kültelekhez tartozó szőlőföldön egy buzgó 
kapás ember az általa összehordott giz-gaz parét égette él, s ennek 
nagy füstje ejtette tévedésbe a tüzoltó őrt. A jámbor kapás 
mikor meglátta a rengeteg tömeget, aki kirohant a vélt tüzhöz 
szinte elképedt, pedig ő gondosságból a felgyülemlett száraz 
gallyat szándékozott elégetni. 

A forrásnál palaczkozott és kereskedésekben árusitott 
igazi Ferencz József-keserüviz megfelelelő adagolásnál 
sohasem fog lehangoltságot előidézni, mint az hashajtóknál 
gyakran előfordul. Általánosságban egy fél boros pohárnyi 
is elegendő. Érzékenyebb természetű egyéneknél már en-
nél kisebb adag is előidézi a kivánt hatást. Kapható gyógy-
tárakban és füszerkereskedésekben. A Szétküldés-Igazgató-
ság Budapesten. 

Szél Mariska városunk szülötte magy. kir. posta- távirda 
és távbezsélő vizsgákat sikeresen letette. Gratulálunk. 

— Földrengés Nagykőrösön. Ujra megmozdult a föld 
alattunk folyó 2-án este hét óra 10 perczkor, amikor is észak déli 
irányban haladó két egymás követő erős földlökés volt észlelhető. 
A közönség felette megrémült e jelentékeny földrengéstől, mivel 
a tavalyi borzalmas eset még élénken él képzeletében ugy látszik 
alföldünknek e tájékán a földméhében különös átváltozások me-
hetnek végbe. 

— „A Néptanító és egyéb elbeszélések" czim alatt Biró 
Gyula földink legközelebb egy müvet bocsájt ki, amelyben össze-
foglalja Nagykőrösi Gyula irói neve alatt már megjelent elbeszé-
léseit, tárczaczikkeit, valamint a „Néptanitó" czimíi még kiadatlan 
müvét. A mü 200 oldal terjedelemmel fog megjelenni, s ára 2 
koronában, vidékre bérmentes szállitással 2 kor. 50 fillérben álla-
pittatott meg. Az előjegyzések a műre, a szerző czimére Nagy-
kőrös V. ker. 59. szám alá küldendők. 

A városok fe lsegélyezésére szolgáló összegből Czegléd 
városa részére 26 ezer korona küldetett, amelybül a tisztviselők 
fizetés kiegészitésére mintegy 55% jut s igy a városi segély egyébb 
czélokra nem forditható. 

— Családi dráma. Boldogtalan családi életet élt különösen 
az utóbbi időben Smiedt Antal nagykőrösi tanyai lakos földmives 
nejével Debreczeni Máriával. Naponként erősebben ujult ki köztük 
a zavar. Ugyanis a férj folyton szekirozta, üldözte nejét sokszor 
ittas állapotban volt, ugy hogy a szerencsétlen asszony helyzete 
mindinkább tűrhetetlenné vált. Mult hó 22-én történt, hogy dél-
után 2 óra tájban Smiedt valamiért fellobbanva, késsel támadt 
feleségére, ki ebben a pillanatban urát forgópisztollyal homlokon 
lőtte. Sebesülése sulyos, de nem életveszélyes a nagykőrösi kór-
házban van ápolás alatt. Smiedtné ellen pedig a törvényes eljárás 
folyamatban van. 

— Vizállási csendélet. Valami okból kifolyólag bál után 
mult hó 25-én ugy hajnali 4 óra tájban egy vizállási legény 

legolcsóSsfe b e s z e r z é s i tormása. 
Házi gyógyszerek, kötszerek, gumnii-czikkek, vegyszerek, gyógy- és specialitások 

F e n y v e s I s t v á n d r o g é r i á j a 
NAGYKŐRÖSÖN. 

bosszutól eltelve egyik társát megleste, amint ez nyugodtan haza-
felé igyekezett tégladarabbal felén sulyosan megsebesitette. A tet-
tes ellen sulyos testi sértés miatt a kir. jbiróságnál az eljárás fo-
lyamatba tétetett. 

— Csak Mauthner-fele magvakat vásárolnak helyesen 
gondolkodó, számitó gazdák és kertészek még akkor is, ha má-
sok olcsóbbak volnának, mert tapasztalatból tudják, hogy ez 
csakis a magvak rovására és a vevők kárára lehetséges. 

— A t. közönség becses f igyelmébe ! A helybeli községi 
polgári leányiskolában a tanítások a húsvéti szünidő után is a 
községi iskolaszéki elnökség intézkedésére nem reggeli 7, hanem, 
mint eddig, 8 órakor fognak kezdetni. Nagykőrösön, 1912. ápr. 
2-ikán. Az igazgatóság. 

— Színház. Mariházy Miklós a kecskeméti színház igazga-
tója kitűnő színtársulatával f. hó 3-án szerdán este tartotta meg 
bemutató előadását Nagykőrösön. Ez alkalommal az „Ártat lan 
Z s u z s i " czimü kitünő operettet adták elő M. Turcsányi Olga 
felléptével. — Csütörtökön este szinre kerül a „Csitri" c. kitűnő 
vigjáték mint ujdonság itt először. Mariházy Miklós kitűnő szín-
társulatára ki csak 12 előadást fog tartani, — felhivjuk olva-
sóink figyelmét. — 

Gyűrűs napfogyatkozás lesz f. hó 17-én, mely nálunk 
részlegesen déli 12 órától körülbelül 2 óráig lesz észlelhető, mi-
kor is a nap korongjának négyötöd része sötétöl el lassanként 
érezhető hősülyedés mellett. 

A szép gyermek a mamák büszkesége ! Ez a tétel 
lebegett a „Háztartás" szerkesztősége előtt, a midőn e kitűnő 
lap előfizetőit a legszebb gyermekek versenyére kérte föl. A 
mamák a kis babáik, a nagymamák unokáik, a nénik piczike 
öcsikéik s hugocskáik arczképét küldik be, ezek megjelennek a 
„Háztartás" egy későbbi számában és az olvasók szavazatai 
döntik el, hogy az Erdős József kiadótulajdonos által kitűzött 
sok és értékes dij kinek jusson. Nagyon helyes, hogy a Kürthy 
Emiiné népszerű lapja, — amellett, hogy évenként ezernél több 
remek ételreczeptet közöl, kertészeti állattenyésztési, s egyéb 
háztartási tudnivalóval szolgál és a divat s kézimunka ujdonsá-
gait is bemutatja, — a gyermekápolás rendkivül fontos kérdését 
is fölvette programmjába. Mert nemcsak a legszebb gyermekeket 
ismerteti, hanem arra is figyelmezteti olvasóit, hogyan lehessenek 
e szép gyermekeik egészségesek, jo modoruak, s szellemileg is 
fejlettek. A „Háztartás" előfizetési ára egy negyed évre 3 K, 
egyketted évre 6 K, 1 évre 12 K. Az előfizetési pénzek a kiadó-
hivatalba (Budapest, VI., Eötvös-utcza 36.) küldendők, amely szí-
vesen szolgál mutatványszámokkal is. 

Rá esett a kapu. A mult hó 27-én Nemes István nagy-
körösi III. ker.-i lakos udvarából az összegyülemlett trágyát hor 
datta, a könnyebb kijárhatás végett a fél kaput leemelték helyé-
ről. Az igy levett kapu mellett játszadozott a gazda 5 éves fia, 
aki a megtámasztot kaput az erős szél segítségével félre lökte, 
amely az éppen mellette lévő harmadfél éves testvérére esett, 
oly szerencsétlenül, hogy a kis ártatlan gyermek agyrázkódás 
következtében rövid szenvedés után meghalt. Ezen megrendítő, 
véletlen halásos kimenetelű szerencsétlenségben a mélyen suly-
tott szülők iránt részvéttel vagyunk. 

— Hat nő a csendőröktől elfogva. A nagykőrösi erdő 
felé czirkált a nagykőrösi csendőrség két soros szolgálatot telje-
sitő tagja a mult hét egyik napján, miközben figyelmesek lettek 
egy siető női csapatra, hamarosan ott termettek tehát lóháton 
és kérdőre vonták. A hat személyből álló különös modoru és 
ruházatu nő karaván nem sok teketoria után bevallotta, hogy 
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ők bizon a kecskeméti korházból szöktek meg, ahová éjjeli üz-
letből kerültek, de a kórházban nem tetszett nekik a rideg, gyó-
gyulást elősegítő élet, igy szabadság után vágytak, mert az ő 
vérük nyughatatlan. A komoly tekintetű csendőrök röviden kiad-
ták nekik a parancsot, hogy „előre" ! Így bekisérték őket a nagy-
kőrösi városházához ; különösen megbámulták utközben a sze-
rencsétlen teremtéseket, amint a csendőrők előtt haládtak fakó 
szürke ruhában. A rendőrkapitányság a kihalgattatásuk után 
visszautaztatta a beteg nőket oda, honnan megszöktek. Eme 
szánalomra méltó, elfásult lelkű teremtményekben is fellobbant 
a szabadság érzete, de ez is meggondolatlan, meg nem engedett 
uton, de talán nem is az ő életükhöz tartozik a szabadság. 

— Peronospora, l isztharmat fusicladium, rovarkárok 
ellen Pick H. és Társa czég, Budapest 5. Akadémia utcza 16 
által forgalomba hozott, kellő időben használt valódi franczia 
permetező és porozószerekkel lehet biztosan védekezni. A szerek 
használatra azonnal készek. Pontos leirást kivánságra a cég bár-
kinek küld. Számos elismerő levél bizonyitja azok kitünő hatását. 
— Ne mulassza el tehát egy szőlő — és gyümölcsfa birtokos 
sem és hozassa meg a tanulságos és hasznos leirást. 

— Podolák Jancsi börtönbe került. — Ki ne ősmerné 
Nagykőrösön a hontalan, bolygó Podolák Jánost : János mindig 
barátja lévén a szesznek, ennek hódolt, ebben látta vágyai ne-
továbbját, ha dolgozott, ha koldult, annak elnyeréseért tette. 
A közrendel számtalanszor összeütközésbe jött. Élni szeret, de a 
haláltól sem rettege ; de hiába próbált már elkeseredéseiben az 
ölö mérgekhez, vagy más halált hozó eszközökhöz folyamodni, 
nem sikerült neki, mert ö neki még élni kell, talán a sors külö-
nös játékából, hogy tovább czimborázzon az átkos ördöggel, 
ami a szeszben lakozik ; az bizonyos, hogy ez a bizonyos ör-
dög alaposan szuggerálja Jánost, kitünő médiuma. Veszettül 
fánczoltatja. Ö maga azt állitja, hogy helybeli, a hatoság meg 
rá olvassa egész határozottsággal, hogy messze idegenbe való, 
hol sem a János nyelvét nem értik meg, sem ő nem érti meg 
azokat. „Per zsupp" már többször eljuttatták illetékes hazájába, 
de János az év minden szakában ujra „haza" vándorol, de ami 
az érdekes, anélkül, hogy bármikép is változna ! Örökké egy-
forma, ö előtte ismeretlen az akadály, idők viharai számüzve van-
nak egyéniségétől. Ha még szekercze hullana is, — mint mon-
dani szokás — János azok tetején jutna napsugaras, futó homo-
kos, „itt érzem magam jól" (mint mondja) földjére. Mikor haza 
cseppen, megigéri, hogy soha többet nem iszik, de ezt nem 
soha többet nem tartja be — még alkohol lesz a világon. János-
sal most különös esemény történt, amennyiben viselt dolga mi-
att madár szabadságát kalitka váltja fel. Még a mult uyáron 
ellopott egy rossz szürt és zsákot, ezen bűntettéért most lakolni 
kell. Ugyanis a kecskeméti kir. Törvényszék azért 6 hónapi el-
zárásra itélte, a büntetés kitöltését Podolák János nyomban meg-
kezdte ; hogy azután ujból neki nem kedves honába tolonczol-
ják, az több, mint bizonyos ; de e különös vándormadár aligha-
nem ujból megjelenik városunkban, mert hát itt érzi jól 
magát. 

— A kutya-kultusz Párisban. A párisi áruházak legkere-
settebb és legdrágább cikkei az apró, selyempincsi kutyáknak 
való toalett és ruházati czikkek. Párisban igen sok olyan kutya-
kedvelő hölgy van, aki ugyanennyit áldoz a négylábu kedven-
czére. mint önmagára. Ha a tulajdonosnő selyempárnákon nyug-
szik. a kutyácskának az ágyhuzata szintén selyemből készül. 
Ruházata teljesen a legutolsó divat szerint való és divatjamult 
ruha nem kerül többé a hü kisérőre. A ruhák szine, szövete, 
szabása az év különböző szakának megfelelő. Esős időben még 
fejvédő is kerül a kedvencz kutyára. Selyem és atlasz álnak 
rendelkezésére a szeretett „Toto"-nak, ha egy elegáns szalonba, 
avagy estélyre hivatalos az urnőjével együtt. Természetes, hogy 
ilyenkor a kutyuskának előkerülnek az arany és ezüstékszerei, 
nyaklánczái, amelyek opállal, türkisszel és egyébb drágakövek-
kel vannak kirakva. Ujabban a kutya-kultusz annyira féjlődött. 
hogy már czipöket, sőt hócsizmákat is kapnak a boldog pincsik 
és selyemszőrü ölebek. 

CSARNOK. 

Gyerek ész. 
Hogyan akarta a levegőt meghóditani két kécskei gyermek. 

A huszadik század vivmányai foglalkoztatják még a 
falusi gyereket is. Kécskén is régen tervezi két suhancz 
utánozni sőt lefőzni az aviatikusokat. Kalandos életpályára 
szánták magukat. Elhatározták, hogy valami uton módon 
hirt, dicsőséget szereznek. Kezdeni akarták a szinész pá-
lyán, de hát azok az „embergyülölő" szinészek nemhogy 
társaságukba fogadták volna a két „tehetséges" ifjut, ha-
nem kinevetve elutasitották. Gondolkodóba esett a két 
küzdő. Végre azt sütötték ki, hogy az ilyen falusi sziné-
szek nem is emberek nem is becsülik őket semmire, hát csak 
nem lesznek ők is ilyenek. Elhatározták tehát, felmennek Pestre 
sőt Bécsbe is. De hogyan ? Pénz nincs! Itt ujra megtört 
a remény. Töprengésük között jöttek arra a gondolatra 
mit Gőre Gábor könyvéből olvastak a Kacsa czigányról 
hogy t. i, csinálnak az apjuk padlásán levő marhabőrök-
ből szárnyakat és a repülés mesterségét elsajátitják. Nagy-
szerű eszme igy majd lesz pénz, lesz dicsőség, lesz min-
den. Micsoda tehetséges dolog lesz, ha egyszer csak 
mint valami nagy bőregér repülnek az utczán a járó-
kelők feje felett. A határozatot tett követte. De hogy 
a szabadalom biztositva legyen, hogy a világ ne tudjon 
tervükről semmit: egy-egy darab kenyér és egy üveg bor 
kiséretében szépen elhelyezkedtek azon a padláson hol 
a marhabőrök voltak felaggatva száradni. Természetes do-
log, szándékuk az volt, hogy mig a repülő szárny kész 
nem lesz, elsem hagyják a padlást, sőt onnan fognak ki-
repülni. Szegény mészáros nem is merte gondolni, hogy 
fia és annak czimborája a padláson tervezik és készitik 
világra szóló müvüket. Eltelt a nap, az éj, a két fiu nem 
tért vissza szüleihez. Keresni kezdték őket s végre a kü-
lönös zörgés hallatára felnéz a mészáros a padlásra. Látja 
hogy a két mester ugyancsak apritja a drága bőrt, mely-
nek egy része már dróttal, szeggel, czirizzel léczekhez 
volt erősitve. Oh kegyetlen végzet. Csak fél napot enge-
dett volna még és a világ csodájára repülni látták volna 
őket, de igy kénytelenek voltak mindent feledve a pad-
lás lépcsőn futni le, hogy a még szabadon maradt és a 
mészáros kezébe akadt lécz minél kevesebb ideig érint-
hesse hátukat. Elmenekültek. Bosszut forraltak a sors el-
len, elhatározták, hogy akármi uton, de hirnévre kell 
szert tenni, 

Pár heti gondolkodás és szülői kiengesztelés után a 
két barát ujra találkozott és közlik egymással gondolatai 
kat terveiket. Meg van!! Repülőgépet csinálunk! Hogy 
is van csak lerajzolva? Van a repülőgépnek szárnya két 
kereke. Nagyszerű, sietve szerezzük be a szükséges tárgyakat. 
De most már a másik fiu udvarát jelölték ki, hogy tervüket 
keresztül vigyék. Holnap nem lesz otthon senki gyere el 
és majd . . . Álmatlanul telt el az éjszaka. Ki tudja hol-
nap este hol fogadják őket örömmel, diadallal. Alig tá-
voztak el szülők a háztól, már megkezdődött az anyag 
és eszközök össehordása. Hamarosan ott volt két kerék (a 
szántótalyigából). Nagy csomó lud toll és tollsöprü. Hatalmas 
marha hólyagok fölfujva és nagy csomó száraz marhabél. 
A két kereket aláerősitették tengelyre egy jó nagy fers-
lógnak és felkötötték az eperfa egyik magas ágára. Lét-
rák segitségével a kerekekre rákötözték a sok lud tollat. 
Két asztalafbroszt szőlőkaróhoz erősitve a ferslóg oldalá-
hoz szárnynak alkalmaztak. A ferslóg külső oldalát bebo-
ritották felfujt marhabéllel, drótokra oda erősitették a sok 
holyagot. De hogy a gépezet a kelleténél előbb fel ne 
repüljön, az eperfához több helyen megkötötték kötéllel. 
Szemlét tartva a mű felett, jónak és czélszerűnek találták. 
Fel tehát! Kenyeret szalonát helyeztek a repülőgépbe 
még pedig legalább egy hétre valót. Elhelyezkednek a 
repülőgépbe. Bucsut mondva a falunak, megkezdődik a 
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munka. Az egyik „aviatikus", a két kereket hozta gyors 
mozgásba, a másik pedig a két szárnyat mozgatta. Szinte 
érezték, hogy emelkedne a gép. Egy jelre tehát elvágta 
egyik a köteleket és száll a gép a derék aviatikusokkal 
de lefelé... Hogy az eperfa alatt épen oszlopnak valók 
voltak elhelyezve a gép összetört. A két ifjut pedig a ha-
marosan hazaérkezett szülők szobájukba szállitván ápol-
gatják, orvosolják. Remény van hozzájuk, hogy a baleset 
nem lesz végzetes reájuk nézve. 

No hiszen megtörtént a szerencsétlenség már más 
„aviatikussal" is. de én mégis szánom a betegeket, külö-
nösen a fejüket szeretném (belsőleg is) meggyógyitani. 

Faragó László. 

Budapesti tőzsde április 2-ről. 
Buza: Gyenge hivatal és a malmok tartózkodása 

mellett elkelt 6000 mm. buza változatlan árakon. 
A legmagasabb ár 81 klgrmos búzáért K 11*85 a 

legalacsonyabb 78 klgrmos búzáért K 11 50 3 havi hitelre. 
Rozs: a határidő behatása és a napok óta tarló kel-

lemetlen időjárás hatása alatt 10—20 fillérrel drágult. 9 80 
Takarmányrépa : K 9*50—9*60. 
Zab: tartott: finomabb minőségű aru hiányzik: 

K 1020. 
Tengeri: gyenge kereslet mellett tartott K 9—9*05. 
Határidők a fedezési keresletre s hűvösebb időre 

emelkedők voltak. 

Magyarországon nevezetesebb országos vásárok. 
1912. ápril 4-től ápril 14-ig. 

ápril. 4. Csötőrtök. Alsólendva (Zalamegye) Király-
helmecz (Zenplénm.) Körmend (Vasm.) Szentgotthárd 
(Vasm.) Tasnád (Szilágym.) 

Ápril. 5. Péntek, Bethlen (Sz.-Dobokam.) és 6-án 
kirakóvásár. 

Ápril 7. Vasárnap. Kiskutidorozsma (Csongrádm.) 
Kistelek (Csongrádm.) O-becse (Bácsbodrogm.) 

Ápril 8. Hétfő. Csépa (Szolnokm.) Fülöpszállás (Pest-
megye) és 9-én kirakóvásár. Kenderes (Szolnokm.) Kraszna 
(Szilágym.) Tolcsva (Zemplénm.) 

Ápril 9. Kedd. Csurgó (Somogym.) Ercsi (Fehérm.) 
és 10-én kirakóv. Marosujvár (Alsófehérm.) 9—11. marha 
és lóvásár és 12-én kirakóv. Nagyharsány (Baranyam.) 

Ápril 10. Szerda. Ráczkanizsa (Zalamegye.) 

Karai Istvánné megvette Karai Ambrus ingatlanát 
1100 k. 

Sáfrán Pál megvette Szabó József nyársapáti ingatla-
nát 8000 k. 

Bagó László és neje megvették Bekő József és neje 
X. k. 371 b. sz. házát 2000 k. 

Kovács János megvette Bagó László és neje X. k. 
167 sz. házát 2700 k. 

Podhorszki Péter megvette Podhorszki Mihály ingat-
lanát 500 k. 

Jámbor István megvette özv. Solymosi Istvánné há-
zát 4145 kor. 

Hajdú Albert és neje megvették Hay Gyula ókécskei 
ingatlanát 15320 k. 

Ifj. Tekes Elek és neje megvettek Hay Gyula ókécs-
kei ingatlanát 3200 k. Anyakönyvi értesités. 

Házasulok : Vajay Géza és Zsaludek Mária Róza, 
Kobza Károly Imre és Varga Anna, Pásztor György és 
Bózsik Mária. Hatvani Ferencz és R. Német Juliánna, 
Fodor György és Szabó Judit, Kopa János és Fokti Te-
rézia, N. Szűcs Sándor és Batonai Eszter. Módra Sándor 
és Hatvani Mária, Kállai Albert és Tokai Terézia, Hor-
váth József és Deák Mária, Pap Ambrus és Horvát Lidia, 
Kósa Gáspár és Domokos Mária. Szaniszló István és 
Kis Rozália, Kővágó Pál és Kaszap Eszter, Kelemen Ist-
ván és Fodor Zsuzsánna, Czellaó Emil Lajos András és 
Pantó Erzsébet. 

Szülöttek : Tolnai József ref. Kovács József rk. Bi-
czó Lidia ref. Kállai József ref. B. Tóth Mária ref. Kiss 
Eszter ref. Eczetes Erzsébet ref. Győri Erzsébet rk. Eszé-
nyi József ref. és Juliánna rk. ikrek. Gáli Ilona ref. Szen-
teri Kovács András ref. Pap Ilona rk. Kovács Eszter ref. 
Tóth Ferencz ref. Biczó Erzsébet ref. Varga Balázs ref. 
Szeleczki Katalin rk. Keskeny Irén rk. Huszár Anna ref. 
Boros Eszter ref. Máté Mária ref. 

Halottak ; Bende Imre ref. 65 év. Német Auibrus 
ref. 8 nap, Kaiser György rk. 11 hó. özv. M. Farkas 
Andrásné Szűcs Mária ref. 82 év. Aszódi Józsefné Sz. 
Tóth Terézia ref. 28 év. Licsák Zsuzsánua rk. 9 nap, 
Biczó Lidia ref. 2 óra. Huszár Ambrus ref. 46 év. Mol-
nár Ferencz ref. 65 év. Szűcs Ferenczné P. Kovács Teré-
zia ref. 72 év. Cs. Kis Sándor ref. 65 év. Licsák Ilona 
rk. 10 nap. özv. Sáfár Ferenczné Bakai Erzsébet ref. 72 
év. Horváth Ferencz ref. 24 év. Kállai József ref. 4 nap, 
G. Nagy Sándor ref. 78 év. Nemes Ferencz rk. 2 év 
Kecskeméti Terézia ref. 20 hó. Halász Ambrus ref. 74 év. 
Barta Sándor ref. 2 hó. Kertész Mihály ref. 75 év. K. 
Nagy Ferenczné Tóth Mária ref. 69 év. Egyedi Mihály 
ref. 84 év. 

INGATLANOK FORGALMA 
Szécsény György és neje megvették Kicsi Mihály 

és neje tázerdei ingatlanát 1800 k. 
Szécsény Lajos és neje megvették Szécsény László 

és testvérei szurdoki ingatlanát 3240 k. 
Pálinkás György megvette Weiner Mózes ujkécskei 

ingatlanrészét 4000 k. 
Miskó György és neje megvették Weiner Mózes 

ujkécskei ingatlanát 31700 k. 
Zodor Ambrus és neje megvették Czira Ádámné 

encsési ingatlanát 1080 k. 
Patonai László megvette Kovács Balázsné Kálmán-

hegyi ingatlanát 400. k. 
Tatár István és neje megvették Fehér Gyula és neje 

ujkécskei ingatlanát 600 k. 
Kerekes Balázs és neje megvették Fáy Halász Gida 

tetétleni 90 h. 1130 négyszögöl ingatlanát 97265 k. 
Torma János megvette Kaszap Balázs kálmánhegyi 

ingatlanát 2232 k. 

K Ö Z G A Z D A S Á G . 
O OO 

G a b o n a ü z l e t i j e l e n t é s . 

Nagykőrösi piaczi árak: 
Buza K 21—23. 
Rozs „ 18-80. 
Árpa . 20 — 
Zab „ 21-
Tengeri „ 1 8 6 0 - 1 9 . 
Bab „ - . — 
Köles . 17—19. 
Burgonya * 8 

„ vetni „ 7 
Sertés K 1.40 1 '46-ig; rendes élet százalék levo-

nással. Bor ju élő súlyban K 1 — 1.10 Bárány szopós élő 
sulyban K 1 . — \ 



II-ik évfolyam. Nagykőrös és Vidéke. 6-ik oldal. 13-ik szám. 

Ápril 11. Csütörtök. Edelény (Borsodm.) Keszthely 
(Zalam.) Tab (Somogym) Vágulyhely (Nyitram.) és 15-én 
kirakóv. Zsolna (Trencsénm.) és 15-én kirakóv. 

Ápril 12. Péntek. Szentlőrincz (Baranyam.) 
April 13. Szombat. Dévaványa (J.-N.-K.-Szolnokm.) 

és 14-én kirakóv. Mindszent (Csongrádm.) és 14-én ki 
rakó vásár. 

Ápril 14. Vasárnap. Acsa (Pestm.) és 15-én kirakó-
vásár. Alsónémedi (Pest.) Bégaszentgyörgy (Torontálni.) 
Czegléd 14—15 ló, marha és kirakóv. Dunapataj (Pestm.) 
és 15-én kirakóv. Heves és 15-én kirakóv. Keczel (Pestm.) 
és 15-én kirakóv. Ráczkeve (Pestm.) 1 4 - 1 5 . ló és marha 
vásár és 16-án kirakóv. Topolya (Bácsbodrogm.l 14—15. 
ló, marha és kirakóv. Törökszentmiklós (J. N.-K.Szolnokm.) 

A következő Magyarországi nevezetesebb községek 
vannak ragadós állatbetegséggel járványosan fertőzve. 

Ezekben a községekben sem az országos, sem a heti 
vásárokon, sem pedig más község vásáraira az illető raga-
dós betegségekkel fertőzött áltatfaj fel nem hajtható. 

Sertészvész: Abaujszántó. Sajószentpéter (Borsodm.) 
Bodajk, Fehérvárcsurgó, Gárdouy, Sáregres és Tordas 
(Fehérm.) Aknaszlatina. — Szováta (Maros-Tordam.) Bia, 
Csornád es Őrszentrniklós (Pestm.) Nagydisznód (Szeben-
várm.) Székelyudvarhely. Detta (Temesm.) Tata (Komá-
rommegye.) 

Rühkór: (ló.) Turkeve, (J.-N.-K. Szolnokm.) (juh.) 
Breznóbánya (Zólyomm.) Tusnád (Csikmegye.) 

802 2. rk. 1912. szám. 
Hirdetmény. 

Közhirré teszem, hogy Nagykőrös r. t. város területén 
a vértetü (Schizoneura lanigera H. m.) fellépett. A m. kir. 
állami Rovartani Állomás 340/1912. sz. alatt kelt értesítése 
szerint a vértetü fellépését a VI. (Hosszuhát) X-ik (Temető-
hegy) hegyőri járásokban és az 1-ső (csemő) mezőőri já-
rásban már hivatalosan megállapitotta. 

Felhivom ennélfogva a 9679/1899. sz. F. M. rendelet 
értelmében a birtokosokat, hogy a birtokukban lévő alma-
fákat folytonosan figyelemmer kisérjék s ha azok törzsé-
nek vagy ágainak kérgén kisebb-nagyobb vértetü jelenlétét 
feltüntető fehér gyapjas foltokat észlelnek erről a rendőr-
hatóságnál azonnal jelentést tenni kötelesek. Figyelmeztetem 
a birtokosokat a folyó évi február hó 19-én kibocsátott 
1645 ki. 1912. sz. hirdetményre, melyben a birtokosság 
a vértetü kötelező irtására már figyelmeztetve lett. 

Értesitem továbbá az érdekelt birtokosokat, hogy a 
vértetü jelentkezésének fentebb emlitett kötelező bejelen-
tését a birtokukra nézve illetékes járásbeli hegyőr vagy 
mezőőrnél is eszközölhetik. 

Ezen bejelentések folytán az egyes érdekelt birtokosok 
a vértetü irtás s az az ellen való védekezés mikénti esz-
közlése felől a rendőrhatóság által való védekezés mikénti 
eszközlése felől a rendőrhatóság által a kellő felvilágositás 
és utmutatással ellátatnak. Általánosságban megjegyzem-
hogy a m. kir. rovartani állomás fentebb hivatkozott ér, 
tesitése alapján a legujabb kisérletek s az ezek folytán 
nyert tapasztalatok arra mutatnak, hogy a kitisztitott vér-
tetves sebek bekenésére és bevonására a többi rövid ideig 
hatásos anyagok (u. m. petroleumemulsió stb. mellőzésével 
kizárólag a besüritett langyos kátrány használandó. 

Végül felkérem az érdekelt birtokosságokat, hogy a 
nálunk olyanannyira virágzásnak indult gyümölcstermelés 
egyik ágának különösen az almatermelések megvédése ér-
dekében minden lehetőt elkövessen, ezen a vértetü okoz-
ható károk nagy jelentőségére hivom fel az érdekeltek fi-
gyelmet: közlöm, hogy a vértetü irtását elmulasztók eilen 
az 1894 : XII. t.-cz. 95. §-a alapján 100 koronáig terjed-

hető pénzbüntetés jön alkalmazásba s az irtás illetve a 
hiányok pótlását a hatóság a mulasztó fél terhére végez-
teti el. 

Nagykoros, 1912. évi márczius hó 39-án. 
Dezső r.-kaoitány. 

Kiadó föld. Kerekes Sándornak Jász-
karajenőn levő 153 katasztrális hold föld-
birtoka a folyó év Szentmihály napjától 
haszonbérbe kiadó; értekezhetni a tulajdo-
nossal IV. kerület 340 sz. allatti lakásán. 

Fazekas József épitőmesternek a ref. temetői Ko-
vács Lajos utczai sarok telke örök áron eladó, elnem-
kelés esetén haszonbérbe kiadó. Ugyan a fentnevezett-
nek 400 liter kisüstön főzött törköly-pálinkája és 100 hek-
toliter fehér bora van eladó. Levélbeli kérdezősködésre 
szivesen válaszol. 

Eladó ház és szőllő. 
Szarvas Dánielnek a czeglédi és abonyi ut mentén 

levő ujonnan épült háza, mely áll: 4 szoba, konyha, speiz 
és egy nagy éléskamra, pincehelyiségből, továbbá a 
Lencsésvilágosban levő 3 vékás jókarban levő szőllője 
özv. Deák Lajosné szomszédságában örökáron eladók, 
értekezhetni a fenti tulajdonossal, IV. ker., 269 sz. lakásán. 

Kiadó föld. Szalay György városi ta-
nácsnoknak nyilasi 168 katasztrális hold ta-
nyás földbirtoka 1912. év Szentmihály nap-
jától kezdve haszonbérbe kiadó. Értekez-
hetni tehet a tulajdonossal a városházán. 

Hirdetmény. 
Fajbaromfi tojás u. m.: Plimuth (nagy kendermagos) 

Langschán (óriási fekete) Orpington (nagy sárga) Houdán 
(fekete nagy fehér bóbitával) Bantám (kis törpe) kapható 
drbja 30 fillérért IV. ker. 341. szám alatt. 

2673/ki 1912. 
Hirdetmény. 

A város körüli gödrös területek bérbeadására az ár-
verés a gazdatanácsnoki hivatalban a folyó évi április hó 
9-ik napján délelőtt 9 órakor fog megtartatni. 

Nagykőrös, 1912. évi márczius hó 28-án. 
K. Faragó gazdatanácsnok. 

87/e. b. 1912. szám. 

Nagyerdei legelőterületek haszonbérbe adása. 
A nagyerdőbén a f. évben legeltethető 2., 3., 4., 5., 

7., 9., számu legelőterületeknek haszonbérbe adására az 
ujabb árverés a városi szállodai emeleti diszteremben a f. 
évi április hó 2. napján (kedden) délelőtt 9 órakor fog 
megtartatni. 

A feltételek és a leteendő bánatpénzek mennyisége 
a gazdatanácsnoki hivatalban tudhatók meg. 

Kelt Nagykőrösön az erdőbizottságnak, 1912. évi 
márczius hó 28. napján tartott gyülésében. 

Szappanos e. b. elnök. 
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Gorocz Lászlónak IV. ker. 444. számu háza, mely 
áll 3 szoba, egy konyha, egy kamrából és a bokrosi kö-
zépső hegyben levő 2 vékás szőllője Német-Ferencz 
szomszédságában sürgősen jutányos áron eladók, értekez-
hetni lehet fenti szám alatt a tulajdonossal. 

Duzs István V. ker. 106. szánni háza, mely áll 3 
szoba, 2 konyha. 2 éléskamra és 1 istállóból örök áron 
eladó, értekezhetni lehet fenti szám alatt a tulajdonossal. 

1—5 

Páhán Lászlónak V. ker. 20. számu háza, mely áll 
2 szoba, konyha, kamra, istálló, pincze 318 négyszögöl 
területen eladó, értekezhetni fenti szám alatt a tulaj-
donossal. 1—4 

Pantó Gergelynek IX. ker. 108. számu háza mely 
áll 2 szoba, konyha, kamra és mellékhelyiségekből Hatvani 
Ferencz szomszédságában eladó, értekezhetni lehet fenti 
szám alatt a tulajdonossal. 

Pozsár Mihálynak IV. ker. 165. számu háza, mely 
áll 2 külön álló lakásból Illés Balázs szomszédságában 
eladó, értekezhetni lehet fenti szám alatt a tulajdonossal. 

1 — 12 

Tóth Ferencznek X. ker. 83. számu háza, mely áll 
3 egymásba nyiló padlós szoba, 1 konyha, 1 oldalszoba, 
1 éléskamra és mellékhelyiségekből, bármiféle üzlethelyi-
ségnek is czélszerü a gymnázium szomszédságában eladó, 
el nem kelés esetén november hó 1-ére kiadó, értekez-
hetni lehet a helyszinén a tulajdonossal. 

Zs. Tóth Lászlónak III. ker. 67. számu háza, mely 
áll 2 szoba, 1 konyha, 1 kamra és mellékhelyiségekből 
Erzsébet iskola szomszédságában és a lencsés világosban 
Faragó József szomszédságában levő szőllője eladók, érte-
kezhetni lehet fenti tulajdonossal X. ker. 57. sz. alatt. 2 4 

Kecskeméti Györgynek a Bokroson levő háza, mely 
áll 2 szoba, 1 konyha, 5 drb. jószágra való istálló, 6 drb. 
sertésre való jó ól. jó ivó vizű kut az udvaron, eladó, 
értekezhetni Godán János VII, ker. 112. sz. és K Tóth 
József X. ker. 356. sz. alatti megbízottakkal. 3—12 

Balogh József I. ker. 66 sz. háza örök áron eladó. 
Esetleg egy lakással és mellékhelyiséggel, több évre bérbe-
kiadó; értekezhetni lehet a helyszínén a tulajdonossal. 8—12 

Szűcs István ácsmester IV. ker. 389. sz. háza örök 
áron eladó, vagy az uj épület mely áll jelenleg egy susz-
ter üzlet, 2 szoba, konyha, éléskamra és egy nyitott fo-
lyosóból bérbe is kiadó. A műhely szobának is átalakít-
ható ; értekezni lehet a tulajdonossal. 3—12 

A nyársapáti-ujfaluban, a hentes-üzlet mellett, két 
egytngban álló házhely igen kedvező fizetési feltételek 
mellett, örök áron eladó; értekezhetni az irodán. 

X. ker. 104. sz. ház Fitos Ambruzs szomszédságá-
ban, mely áll 3 egymásba nyiló padlózott szobából, kony-
ha és éléskamrával, üveges ganggal, cserép kályhákkal 
ellátva, valamint több mellékhelyiségekből, örök áron el-
adó ; értekezhetni a fenti szám alatt, a tulajdonossal. 12—14 

Karai Istvánnak X. ker. 258. sz. háza a gátoldali 
iskola szomszédságában, mely áll 3 szoba, 1 konyha, 2 
kamra és mellékhelyiségekből, 283 négyszögöl udvartér 
és vetemény kertből örök áron eladó; értekezhetni a 
fenti szám alatt a tulajdonossal. • 

KÖRTVÉLYESi SÁNDORNAK IX. ker. 253 b. sz. 
háza, 480 ]-öl területű udvar és kerttel, Simon Ferencz 
és Ucsai János szomszédságukban, mely áll 2 szoba, 
konyha, éléskamra s több mellékhelyiségből, kedvező fi-
zetési feltételek mellett 1500 forintért örök áron eladó: 
értekezhetni Kiss Ambrus járásszolgával vagy a fenti tu-
lajdonossal özv. Szabó Béláné hangácsi tanyáján és e lap 
kiadóhivatalában. 

Szabó Lászlónak VII. ker. 112. számu Lengyel-féle 
háza, mely áll 3 szoba, 2 konyha, 2 kamra, 1 éléskamra, 
istálló és 1 nagy hizlalóból, eladó, értekezhetni lehet VIII. 
ker. 181. szám alatt a megbizottal, vagy Czegléden 111. 
ker. 60. szám alatt a tulajdonossal. 2—3 

Fruttus György V. ker. 205. számu háza, mely áll 
1 szoba, konyha, kamra, pincze, istálló és több mellék-
helyiségekből,- örök áron eladó, értekezhetni lehet fenti 
szám alatt a tulajdonossal. 

Gerecze Ambruzs I. ker. 342. számu háza 514 
négyszög öl területü kertjévél, mely áll 1 szoba, 1 konyha, 
1 kamra, istálló és mellékhelyiségekkel eladó, ugyanott 
egy jó hasas tehén és több kisebb-nagyobb minőségü 
ákáczfaoszlop van eladó, értekezhetni lehet a fenti szám 
alatt a tulajdonossal. 2—3 

Harczi Istvánnak VII. ker. Darvas u. 43. szánni 
háza, mely áll 2 szoba, konyha, kamra és mellékhelyisé-
gekből, 204 négyszögöl udvartérről kedvező fizetési felté-
telékkel örök áron eladó ; értekezhetni lehet a tulajdonos-
sal a fenti szám alatt. 

Néh. F. Kovács Sándor örököseinek IV. ker. 396. 
számu házok Kupai Kovacs Zsigmond ur szomszédsága 
ban mely áll 4 szoba, 2 konyha. 2 kamra, pincze és több 
mellékhelyiségekből eladó, mely azonnal átvehető, érte-
kezhetni lehet az örökösökkel IV. ker 272. sz. 2—3 

R. Nagy Jánosnak I. ker. 266. számu háza egész-
ben vagy kert nélkül is eladó, értekezhetni lehet a tulaj-
donossal. 2—2 

X. ker. 125. sz. ház, Piliczer Jenő szomszédságában 
mely elvan látva 4 szoba, 2 konyha, 2 kamra, cseléd-
szoba, fürdőszoba, pincze, istáló s több mellékhelyiségek-
kel, kedvező fizetési feltételek mellett örök áron eladó. 

özv. Kopa Gergely né-féle ház IV, ker. 134. szám 
alatt —' Hegedűs Dénes úr szomszédságában — örök 
áron eladó ; értekezhetni Marsó Jánossal, I. ker. 153. sz. a. 

E l a d ó földek. 
idősb Pintér Ferencznének a gógányban 3 és fél 

hold kaszáló rétje eladó, értekezhetni VI. ker. 198. szám 
alatt a tulajdonossal. 2—2 

134. kat. hold föld nyársapát-gógányban Szántay 
János ur szomszédságában a rajta levő jó gazdasági épü-
letekkel eladó. Czim megtudható az irodában. 2—5 

Fábik Lászlónak csemő 1-ső dülőben Papp Gedeon 
tanitó ur szőllötelepe szomszédságában 20 kat. hold szántó 
és kaszáló földje, amely szőllő telepitésre is alkalmas, 
egészben vagy részletekben kedvező fizetési feltételekkel 
eladó, értekezhetni lehet 1. ker. 182. szám alatt a tulaj-
donossal. 2—5 

Özv. Molnár Aibertné szül. Gy. Korsós Katalin 
asszony tulajdonát képező temetőhegyi (Mintakert mellett 
az Alpári-utczára düllőleg) lévő 1078 négyszögöl területü 

Eladó házak, 
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vetemény föld birtoka, mely házhelyeknek is alkalmas 
örök tulajdoni joggal örök áron eladó, el nem kelés ese-
tén haszonbérbe is kiadó. Uborka vetemény alá igen 
alkalmas, értekezhetni lehet a tulajdonosnővel Fóton vagy 
Bordács Szilárd ügyvéd ur megbizottal Nagykőrösön. 3—3 

MOLNÁR PÁLNAK a tőrteli határban Czibulka Gyula 
szomszédságában 38 hold földje, 5 vékás szőllővel és jó 
gazdaság épületekkel; el nem kelés esetén haszonbérbe 
kiadó, értekezhetni lehet X. ker., 310. szam alatt a meg-
bizottal és a helyszinen a tulajdonossal. 4—4 

JÁRVÁS GÁBOR Nagykőrösi lakosnak Kocséri ha-
tárban a VII. düllőben levő 44 kat. hold földje gazdasági 
épületekkel egy tagban vagy esetleg 5 holdas részletek-
ben is eladó, elnemkelés esetén haszonbérbe is kiadó; 
értekezhetni a fenti tulajdonossal Nagykőrösön III. ker. 
Örkényi utcza 218. szám alatt. 7—16. 

KAPU PÁL czeglédi lakosnak a nyársapáti vasutál 
lomás közelében 146. hold szántóföld, melyből 22 hold 
szőlő és 7 hold erdő egészben vagy kisebb részletekben 
is, házhelyeknek örök áron eladó. Értekezhetni a fent 
nevezettel Czegléden, VI., 55. szám alatt, vagy Jó Kál-
mán városi hivatalnokkal Nagykőrösön. 

Eladó szőlők. 
Huszár Gergelynének a zsiros hegyben Szűcs József 

szomszédságában 1 hold és 80 négyszög öl területű szől-
lője kedvező fizetési feltételek mellett eladó, értekezhetni 
III. ker. 152. szám alatt a tulajdonossal. 3—3 

A szurdok dűlő elején 5 holdas szőlő egészben, 
vagy parcellákban is eladó. Felvilágositást adnak Dr. Balla 
József és Dr. Frőhlich Pál ügyvéd urak. 

Jan Ferencznek a temetőhegyben a mintakert és a 
Vladár örökösök szomszédságában 6 vékás területű szőlő 
és vetemény földje, mely házhelyeknek is igen alkalmas; 
eladók, értekezhetni lehet a fenti tulajdonossal IX. ker. 81. 
számu lakásán. 2—2 

ZSIROS HEGYBEN, Szűcs Balázs szomszédságában 
1171 •-öl területű jókarban levő gyümölcsös szőlő örök 
áron eladó, értekezhetni az irodában. • 

KOROKNAI JÁNOS-nak a Zsiroshegyben levő mind-
két szőlője vetemény földjével együtt, az egyik dr. Szabó 
Mihály szomszédságában kedvező fizetési feltételek mellett 
örök áron eladók ; értekezhetni a fenti tulajdonossal VIII. 
ker. 157. sz. alatt. 

özv. DOBAY JÁNOSNÉ urnőnek a középbokrosi 
szőlője egészben vagy két részben örök aron eladó; érte-
kezhetni a fenti tulajdonosnővel X. ker, Losonczy utcza 
44 sz. alatt. 

HATVANI LÁSZLÓ IX. ker. 22. sz. alatti lakosnak 
a Zsiroshegyben Gyulai András szomszédságában 9 
hold jókarban lévő szőlő és szántó földje egy tagban vagy 
apróbb részletekben is örök áron eladó; értekezhetni a 
fenti tulajdonossal vagy e lap kiadóhivatalában. 

BALOGH KÁROLY-nak a hosszúhátban 10 vékás 
jókarban lévő szőllője, melyből, 6 vékás terület szántó 
föld Antal Sándor szomszédságában örök áron eladó ; ér-
tekezhetni a fenti tulajdonossal X. ker. 339. számu lakásán. 

CSÖNKÖS AMRRUS-nak a törteli ludasban 20 hold 
szántó és kaszálló tanyás földje Fruttus Demeter szom-
szédságában és Zsiros hegy elején 8 vékás szőlő és ve-
temény földje Fitos Ambrus ur szomszédságában eladó. 
A föld elnemkelés esetén haszonbérbe is kiadó, értekez-
hetni IX. ker. 103 sz. alatt a tulajdonossal. 1—4 

Kiadó föld. 
Cseri Ferencznek a hangácson Papp Imre szom-

szédságában 24 kat. hold tanyás földje haszonbérbe ki-
adó, értekezhetni lehet a fenti tulajdonossal VIII. ker. 72. 
számu lakásán. 

Darázsi Józsefnek feketén 35 kat. hold tanyás földje 
özv. Búz Mihályné asszony birtoka szomszédságában 
3 évre haszonbérbe kiadó, értekezhetni lehet V. ker. 222. 
szám alatt a tulajdonossal. 1—3 

Kiadó l a k á s o k . 
Szűcs Sándor IV. ker. 87. számu házánál egy tel-

jesen külön álló lakrész, mely áll 2 padlós szoba, 2 
konyha, 1 éléskamra és pinczéből május 1-ére kiadó, ér-
tekezhetui lehet a tulajdonossal. 

özv. Farkas Szabó Jánosné VI. ker. Enesi-utcza 
61. számu házánál egy utczai lakás, mely áll 2 szoba, 
1 konyha, 1 kamra és fáskamrából, ugyanott esetleg egy 
kisebb lakás kiadó, értekezhetni lehet a tulajdonosnővel. 

1—3 

SZÍVÓS Eszternek X. ker. 295. sz. házánál 1 szobás 
lakás konyha és kamrával május 1-ére kiadó a kaszárnya 
átellenében. 1—3 

Szabó Lászlónak X. ker. 206. számu lakásán 1 
szoba, konyha, kamra, Faragó Péter ur szomszédságában 
május hó l-re kiadó, értekezhetni lehet fenti szám alatt a 
tulajdonossal. 2—4 

Faragó Lászlónak IV. ker. 454. számu lakásán 1 
szoba, 1 konyha Kiss József korcsmáros szomszédságában 
május 1-ére kiadó, értekezhetni lehet a helyszinen a 
tulajdonossal. 2—2 

Soós Sándor X. ker. 10, 11. számit házánál (régi 
posta ház) 2 szoba, 1 kamra, 1 konyha és mellékhelyi-
ségekből álló lakása kiadó, értekezhetni lehet a tulaj-
donossal. 2—2 

CSINOS LAJOSNAK IV. ker. 487. számu házánál 
(Horvát szatler-féle) 2 szoba, egy konyha, egy éléskamra, 
egy fáskamra május l-re kiadó, értekezhetni lehet a tulaj-
donossal. 1—2 

NEU GYULA piaeztéri házánál 2 szoba, konyha, 
éléskamra, egy kamra, pincze, elkeritett külön udvarral, 
május elsejére kiadó, értekezhetni lehet Feldmájer Sándor-
ral a helyszínén. 2—2 

VAJDA LÁSZPÓNAK II. ker. 5. sz. lakásán egy 
padlós szoba, egy konyha, egy éléskamra, továbbá egy 
szoba, mely üzleti helyiségnek vagy műhelynek is alkal-
mas. Botocska Ferencz szomszédságában azonnal kiadó, 
értekezhetni a tulajdonossal. 2—2 

HARCZI ISTVÁN X ker. 77. sz. háza a gimnázium 
szomszédságában, mely áll 2 szoba, konyha, kamra, istálló 
és több mellékhelyiségekből, gyümölcsös kerttel, kiadó, 
értekezhetni lehet VII. ker. 143. sz. alatt. 
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Papp József tanitó V. ker. 55. sz. házánál egy két 
szobás és egy szobás lakás a szükséges mellékhelyiségek-
kel kiadó. Üzletnek is alkalmas, értekezhetni lehet a 
tulajdonossal 

IZSÓ IMRE-féle ház, VI. ker. 15. szám teljesen külön 
álló lakás, mely áll 4 szoba, 1 konyha, 2 kamra, istálló 
és mellékhelyiségekből bármiféle üzlethelyiségnek is alkal-
mas Szalay-egyletnek átellenében május hő 1-ére kiadó, 
értekezhetni lehet Kerti Ferencz tulajdonossal IV. ker., 
235. szám alatt. 3—4 

HORVÁTH LAJOS füszerkereskedőnél az emeleten 
három szobás lakás megfelelő kényelmes mellékhelyiségek-
kel május hó l-re kiadó. 6—10 

KELECSÉNYI LÁSZLÓ 1. ker. Jókai-u. 100 sz. há-
zánál 1 szoba, 1 konyha, éléskamra fásszin padlás, má-
jus l-re kiadó. 3—3 

BALÁZS ANTAL I. ker. 356. sz. házánál áthelye-
zés folytán megüresedett egy 3 és egy 2 szobás lakás 
üvegezett folyosóval, villanyvilágitással, konyha éléskamra 
stb. mellékhelyiségekkel együtt f. év. május hó 1-től, 
esetleg azonnal kiadó. Egészséges száraz lakás, szép ki-
látás és az udvarban jó ivóviz. 

IRODA VAGY IPARI CZÉLRA kiválóan alkalmas 
világos, ujonnan épült földszinti 2 szoba külön-külön 
vagy együtt is májusra kiadó Kertész Gyula piacztéri 
házánál. 

V e g y e s e k . 

Gál Gyula lábbeli készitő egy ügyes fiut tanonczul 
felfogad Nagykőrösön, VII. ker. 44. számu házánál. 1—2 

Bakonyi Lajos vas és fiiszerkereskedésében Nagy-
kőrösön tanulónak egy erős testalkatu fiu felvétetik. 

Egy jó fiu tanonczul felvétetik Horváth Lajos füszer-
és csemege kereskedőnél Nagykőrösön. 5—10 

Segesvári Imre asztalos mesternek, minden féle 
czélra alkalmas külön féle méretű akáczfa oszlopnak való 
nagy mennyiségben eladók, lakik I. ker. 164 szám alatt. 

Egy jókarban levő zongora jutányos árban eladó. 
Megtekinthető özv. Balog Péterné úrnőnél IV. ker. Rákó-
czy-ut 141. sz. 

Elsőrendű vadonatuj Singer varrógépet 70 koronáért 
szállitok 6 évi jótállassal. — Használt varrógépek 24 
koronától kezdve kaphatók. — Raktáron tartok varrógép 
részeket és kellékeket. — Tisztelettel Frank Zsigmondné 
utóda : Weisz F. 

Molnár Lajos I. ker. 81. sz. lakos, ácsmesternek 2 
drb. saját készitményü, teljesen uj mángorlója igen jutá-
nyosan eladó. 

A piacztéren egy csinos butorozott szoba külön be-
járattal kiadó, czim az irodán. 

SZŰCS FERENCZ lakatos mester VI. ker. 95 számu 
házánál egy bolt helyiség azonnal kiadó: értekezhetni a 
fenti tulajdonossal. 

Biliárd asztal lyukas kisebbszerű jókarban eladó, 
értekezhetni Radó Sándor VI. ker. 15. sz. Izsó féle ház. 

1—3 

Ugró Istvánnak III. ker. 199. számu házán 12 hektó 
liter törköly pálinka van eladó, mely kisebb mennyiség-
ben is kapható. 1—3 

Heremag eladás. Kecskés Ambruzsnak nagyobb 
mennyiségű saját termésű elsőrendű here (luczerna) magja 
van eladó kisebb-nagyobb mennyiségben is jutányos árban 
lehet kapni III. ker. 184. szám a att. 1—3 

Gramafon alig használt, 75 darab, 5 koronás leme-
zekkel együtt 120 koronáért eladó Nagy Antal vasuti 
előljárónál Nyársapáton. 

Harmonium, kevéssé használt, jutányos árban ked-
vező fizetéssel eladó. Czim megtudható a kiadóhivatalban. 

Molnár Béla tanitónál Nagykőrösön egy hálószoba, 
berendezés (kevéssé használt) fele áron eladó. Lakás: 
Róm. kath, iskola. 

Saját termésű kiválóan finom kisüsti pálinka több-
féle fajban, elsőrendű pergetett akácz és vegyesvirág méz, 
sejtesméz, előméhek, és rajok, finom asztali bor kapható. 
Imre Kiss Béninél méhész és pálinkafőző, Ókécskén 216. 
sz. Árjegyzék ingyen. 

Egy jó házból való fiu fizetéssel tanulónak felvé-
tetik Székely Albert könyvkereskedőnél. 1—3 

Egy jó karban levő gyermekágy ugyszintén egy 
majdnem uj szőnyeg divány (nappal szék, éjjel ágy) jutá-
nyosan eladó. Czim megtudható a kiadóhivatalban. 1—3 

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy özvegy 
Tittel Károlyné 

k á d á r ü z l e t é i 
átvettem és az eddigi árakhoz képest minden e szakmába vágó 
munkálatokat lelkiismeretesen a legtutányosabb árak mellett el-
fogadok. I. minőségű fenyő- és tölgyfaedények és uj boros hordók 
nálam mindenféle nagyságban kaphatók, ugyszintén javitásokat 
mérsékelt áron pontos időre eszközlök. Szép tölgy és eperfákat 
elkészités végett elfogadok vagy azokat megveszem, továbbra is 
kérve a nagyérdemű közönség becses pártfogását, 

tisztetettel 
Józan Ferencz, kádár mester. 

IV. ker. 359. szám. Tittel-féle ház. 
Ugyanitt egy ügyes fiut tanonczul felveszek. 1—2 

Értesités. 
Van szerencsém értesiteni a nagyérdemű közönséget, 

hogy a sülyesztett kutakkal már régibb idő óta foglalko-
zom, melynél igen gyakran a fu ó homok és egyébb aka-
dályok fordultak elő, miben nem boldogultam s törekvé-
sem folytán most oly eszközt találtam fel, melynek semmi-
féle akadálya nincs a legszűkebb udvarokban s futó ho-
mokon vagy bármiféle talajon felelősség mellett bővizű 
kutat készitek szivattyus vagy nyitottra. 40 czm. belvilágu 
czementes csövekkel. Felvilágosítással és költség kimuta-
tással dijmentesen szolgálok. Kérem a nagyérdemű közön-
ség pártfogását maradok leljes tisztelettel 

HIRDETÉSEK 
felvétetnek 

A KIADÓHIVATALBAN. 

Nagy Illés, kutmester és kőfaragó. 
Heves, Erzsébet-utcza 195. szám. 1—4 

Értesités. 
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Uj! Uj! Házlebontás átköltözés és helyszűke 

miatt az összes raktáron levő papir 

és irószerek, képes levelező lapok, 

füzetek, iskolai táskák, levélpapirok, 

irószerek, gummik beszerzési áron 

Palócz Teréz V ker. 133 számú háza mely áll 2 
szoba, 2 konyha, éléskamra s több mellékhelyiségből s 
nagyobb területü konyhakerttel örök áron eladó. Értekez-
hetni az irodán. • 

játék 

A szalonban és a gyermekszobában mindenütt 
ott legyen, mert kicsinyt es nagyot, fiatalt és 
öreget, szegényt vagy gazdagot egyaránt mesé-

sen szórakoztat Mindenütt kapható. 

Autogen hegesztés és vágás. 
Ezzel az uj találmánnyal bárminemű fém ösze-
forrasztható él elvágható. Ugy mint: törött gép-
rész, (akár öntvény akár kovácsolt vas) aczél, 
vagy réz bármilyen vastagságban a legtökélete-
sebben forrasztható össze. Rendkivüli esetben 

a helyszinen is. Az egyszer öszeforrasztott 

hely nem törik el ! Épületek vasgerendáit, 

vagy a hozzájok hasonló vastag vasakat 

bármiiven alakban igen jutányos áron elvágok. 

AZ elvágott felület sima marad, annyira, hogy 
utána munka alig marad. Ezenkivül bármilynemű 
vas és fém esztergályozását a legjutányosabb 
árban eszközlök. A tisztelt közönség pártfogását 

kérve maradok tisztelettel 

Kollársz Béla az autogén hegesztő és vágó 
vállalat tulajdonosa. 

özigazgatási 

ügyekben 

közigazgatási és okmányszerző irodája 

Budapest, VI., Sziv-utcza 28 szám. 

F e l l n e r Ármin 

u. m. honossági, illetőségi, 
örökbefogadás, házassághoz 
diszpenzáczió (kihirdetés aluli 
felmentés) kivételes nősülési 

engedély kieszközlése, nagykorusitás, 
névmagyarositás, iparengedély megszer-
zése és közigazgatási ügyekben legmeg-
bizhatóbb értesités adással szolgál. Ugy-
szintén bármely ügynek gyors és lelki-
ismeretes lebonyolitásáról, valamint a 
szükséges okmányok beszerzéséről gon-

doskodik 

Ára 1 korona. 

Gyártja a Cserépgyár részvény-t. Kismányán. 
Minden nagyobb városban állandó bizományi raktárt 
óhajtván fenntartáni, e czélra óvadékképes és agilis kép 
viselőket keresünk. Budapesti raktár telefonszáma 170-68. 

KOMBINETT 

Eladó ház. 

kiárusittatnak 
Továbbá alkalmi vételből megmaradt 

mintegy 200 kötet 
(bekötött) regény 

olcsó áron eladó-
BAZSÓ LAJOS 

könyv- és p a p i r k e r e s k e d é s é b e n . 

ALKALMI VÉTEL! 



Nagykőrös és Vidéke 

Telefon szám 43. MÁRTON TESTVÉREK 
Telefon szám 43. 

CZEGLÉDEN, Márton Zsigmond okl. gépész-mérnök III. ker., Szövetség-u. 433. (a pályaudvar mellett) házában. 
Mezőgazdasági gépek és alkatrészek, cséplőgépek, vetőgépek, aratógépek, ekék tb. 

Benzin, nyersolaj stb. M O T O R O K javitása. 
Locomobilok M A G Á N J A R Ó K K Á átalakitása. 

M É R L E G javitás. 

Kapható Somody Lászlónál mindenféle dróterőssé-
gekben és tetczés szerinti méretekben, hatszegletes 
többszörcsavart fonatok, gépsodrony-fonatok. Ruga-
nyos ágybetétek, tüskés huzalak, patent huzalkapcsok, 
szóval drótkeritéshez szükséges kellékek mind kap-
ható. A tőlem vásárolt drótkeritéseket igen jutányos 
árban felszerelem kivánatra költség számitással bár-

kinek dijtalanul szolgálok. I. ker. 201 sz. 

Értesités. 
Varrógépeket, kerékpárokat, gramafonokat, motorokat, kút-

szivatyukat, permetezőgépeket bármiféle szerszám és daráló pé-
peket legtökéletesebben javit Eczetes Sándor műszerész II. ker. 
1 sz. csirkepiacztér. Varrógépekhez részeket, tűket, olajokat és 
permetező részeket legolcsóbban nállam lehet beszerezni. 

Furott kutakat készitek legnagyobb felelősség mellett. 2—4 

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy miután 
kőmüves és ácsmesterségem megkezdem, elvállalok 
minden e szakmába vágó munkálatokat a legjutányo-
sabb ár mellett, terveket pontosan és szolid árban 
készitek. A nagyérdemű közönség szives pártfogását 
kérve maradok tisztelettel Halász István okleveles, 
képesitett kőmives és ácsmester. Lakása: Nagy-

kőrös 11. ker. 74. szám. 
3—4 

általános vas- és gépipari műhelye 

Törött alkatrészek, vas- és fémöntvények legujabb módon való (autogén) forrasztása. 
GŐZKAZÁN javitás. — GÉPRAKTÁR. 

Sajátkészitésü olcsó drótkerités. 
FRANK JENŐ 

Nagykőrös, Kecskeméti-utcza. 

Ajánlja minden rendszerű és a legjobb gyártmányu 

v a r r ó g é p e i t 
kedvező fizetés mellett 5 évi jótállással. Ugyszintén 
mindenféle gépekhez alkatrészek a legjutányosabb 

áron. 3 - 1 0 

Értesités. 

özv. Kapus Andrásné, 
szappanos mester. Nagykörösön, 1. ker. 243 szám. 

I-ső rendü hófehér és II-od rendű sárga mosó-
szappanokat, szappannak való szin és nyers fagy-
gyút, kókusz olajat, tepertőt stb. A fent felso-
rolt czikkek nálam a legjutányosabban és lelki-
ismeretes kiméréssel kaphatók. 

Egyben elfogadok bárminemű szappannak 
való zsiradékot becserélve száraz szappanért cse-
kély ráfizetéssel. 

Kérve a n. é. közönség b. pártfogását 

s z a p p a n f ő z ő s z ó d á t , 

Szives tudomására hozom a n. é. közön-
ségnek, hogy egyedül álló nagy raktáramban tar-
tok 130 fokos legjobb minőségű 

Értesités. 

"Kronos" petroleum Auer égők minden lámpára 100 
gyertyafénnyel 8 korona. Szélmotorok szivattyu és 

gépüzemre. Viztartányok és 
szivatyuk minden kútmély-
ségre. Acetylen-égők, készü-
lékek, üvegek, csövek, csapok. 
"Puratylen" a legjobb acetylen 
gáztisztitó. Beagid készülé-
kek. Meteor carbidlámpák 
6 órai égésre darabja 4 K. 

Lakos Nándor és Társa 
Budapest, VII., Damjanlch-u. 30. 

Telefon: 113—04. 
Árjegyzék ingyen és bérmentve. 

Viszonteladók mindenütt kerestetnek. 

hrziszer néhány napi használat után teljesen megszünteti a 
legmakacsabb gyomorbajokat is. Kellemes izü. Nők 
és gyermekek is szivesen veszik, erősit, éltet. Utazásoknál 
és hirtelen rosszul lét alkalmával a legkitűnőbb háziszer. 
Kapható mindenütt. Főraktár : Nagykőrös vidékén F e n y v e s 
István drogériájában Nagykörös Árak kis üveg 80 f. nagy 
2 K, Vidékre 3 nagy 6 kis üvegnél kevesebb nem szállittatik. 

k a k u k f ü k e s e r ü 
A szabadalmazott 

Nincs többé gyomorfájás 
A világ csodája! 

II-ik évfolyam. 11-ik oldal. 14-ik szám. 
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Patkány és házi egerek kiirtására ajánljuk orszá-
gosan legjobbnak ismert 

vegyi szerünket, melynek biztos irtó hatásáról több száz elis-
merő levéllel rendelkezünk, malomtulajdonosok, uradalmak, 
szeszgyárak, kereskedők és a gazdaközönség részéről. A Pat-
kánykolera árai: Próbacsomag 100—300 patkány vagy egér 
kiirtására 6 k. Nagyobb mennyiség 500—600 patkány vagy 

egér kiirtására 12 korona. 
l egmegbizhatóbban v é g e z h e t „ S t a n -
dardó" egérirtó anyaggal . 1 hold 
földre 1 kiló anyag elég. 1 kiló 

„ S t a n d a r d ó " meze i egérirtu anyag 1 kor. Használati utasitás mel léke lve 

„ S t a n d a r d " V e g y é s z e t i T á r a s á g , B u d a p e s t , 
Kossuth Lajos-utcza 14—16. 

Ezen szabadalmazott irtó szerünkel patkány és egérirtást is vállalunk 
e g y évi jótállással. 

Mezei egerek irtását 

E g y j ó k a r b a n l évő h a s z n á l t 

kerékpár olcsó áron eladó. 

Tervez, ellenőriz és kivitelez : központi fűtés, 
vizvezeték és csatornázási berendezéseket. 
Szivattyuk, motorok, gőz, viz csatornázási 
csövek és szerelvények raktára. Tömitési 
anyagok, fürdöberendezések, fertőtlenitő gé-
pek, kórházi berendezések és felszerelések. 
Gőzkazán és gépek állandó ellenőrzése. Nö-
vényházak melegvizfűtéssel, saját rendszer. 

Terv és költségvetés dijtalan. 

Gyorsan és alaposan gyógyit időszakos süketséget, 
fülfájást, fülzugást és nagyothallást, még idült ese-

tekben is. Egyedül kapható, üvegje 4 kor. 
Török József gyógyszertárában, Budapest, 

Kirá ly-u tcza 12. s z á m . 

MOLNÁR DÁNIEL 
kályhagyára és 

szobrászati műterme 
N A G Y K Ő R Ö S . 

Alap i t ta to t t : 1890, 

Aján l j a s a j á t t a l á l m á n y u 

szabadalmazott 

gyorsmelegítő kályháit 
a l e g n a g y o b b he ly i ségek be fű -
tésére is, me ly már t ö b b s z ö -
rösen k ip róbá lva , k i t ű n ő e n 
bevál t . 

Készi tek t o v á b b á t a k a r é k -
tüzhe lyeket és kandallókat 
m i n d e n s t i lben. 

R a k t á r a m b a n ú g y a ká lyhák 
min t a t ü z h e l y e k f e l l á l l i t v a 
m e g t e k i n t h e t ő k . 

Az ál ta lam végze t t m u n k á -
kért a l e g m e s s z e b b m e n ő fele-
lősséget vállalok. 

Te l jes t i sz te le t te l : 

M o l n á r Dániel . 

INGYEN 
kap egy pompás hang-
verseny - beszélőgépet, 
ha 10 lemezt vásárol 
40 koronáéit de csakis 

Wágner a 
E f e n g s z e r k i r á l y n á l 
Budapest, József-körut 

15. szám. 
Okvetlen kérjen árjegy-
zéket! Javító műhely. 
Előnyös lemezcsere ! 

Egy jó f iut t a n o n c z n a k f i z e t é s s e l f e l v e s z . 

Elvállal m i n d e n e s z a k m á b a v á g ó m u n k á t , u g y he ly-
ben min t v idéken is a l e g e g y s z e r ű b b t ő l a l e g d i s z e s e b b 

kivitelig. Mérséke l t árak mel le t t . 

Nagykőrös, VI. ker., Encsi-utcza 17 a. 
Farkas József s z o b a - é s d i s z i t ő f e s t ő 

Elvállalja gyümölcskertek, házikertek, diszkertek ter-
vezését és beültetését, az első évben meg nem eredt 
fákat ingyen pótolja. A legolcsóbb árak mellett szállit 
mindenféle gyümölcs- és diszfákat, disznövényeket, 
szőlővesszőt, kerti magvakat, kerti eszközöket. Ha 
valami szüksége van, saját érdekében feltétlenül kérjen 

árajánlatot fenti czégtől. 

T a r c z a l ( Z e m p l é n - m e g y e ) . 

Ráckevi Eötvös Lajos kertészete 

Telefon 94. KECSKEMÉT. Telefon 94. 

egészségügyi berendezések vállalata 
Stern Sándor magánmérnök 

F Ü L O L A J 
A dr. G. S c h m i d t fő törzs , és t i sz t iorvos- fé le 

ÓRÁK, ÉKSZEREK 
GRAMOFONOK = LEMEZEK 

RÉSZLETFIZETÉSRE IS! 
10 évi jótállás mellett 

Magyarországon legolcsóbban k a p h a t ó k 

TÓTH JÓZSEF 
CHRONOMETER ÉS MŰÓRÁS GYÁRI NAGYRAKTÁRÁBAN 

SZEGED, Dugonics tér 11, 
Számtalan elismerőlevél. Órajavitások 5 évi jótállás mellett 

KÉPES ÁRJEGYZÉK I N G Y E N ÉS BÉRMENTVE 

„Patkány-kolera" 

Nagykőrös és Vidéke 



13-ik oldal. 14-ik szám. Nagykőrös és Vidéke. II-dik évfolyam. 

Szabadalmi szám 16794. Szabadalmi szám 16794. 

Beck Károly 
épület- és mülakatos, szabadalmazott ablakszellőztető készülék-gyára 

B U D A P E S T , VII. KER. , J Ó Z S E F - U T C Z A 14. S Z Á M . 

Igazgatók figyelmébe! 15.000 drb. már használatban van. 
Mérték vétele végett sziveskedjék hozzám fordulni. 

Az e g é s z s é g a fő! 
melyet csakis kellő szellőztetés által érhetünk el. 

A Beck Károly-féle ujonnan feltalált és szabadalmazott ablakszellöztetö készülék magyar gyártmány, mely most mar 
felülmulja az összes külföldi és mostanáig alkalmazott szellőzőket ugy célszerűségben, jóságban, mint olcsóságban. 

Egészségügyi szempontból 45 fok nyitás által légvonat kizárva. Minden ablakra alkalmazhatók. 
A b l a k s z e l l ő z ő k á r a i : 

Legnagyobb, legnehezebb és diszes 
Rendes ablakok, iskolák, intézetek és magánlakhoz 

K 25— 
K 13 — 

Könnyebb szimpla ablakokhoz 
Klosett ablakhoz 

K 9.— 
K 7 6 0 

K ö l t s é g v e t é s e k i n g y e n . 
Ablakszellőztetö-készülékeimet a következő nevezetesebb helyeken használják. Nemzeti Kaszinó, Kereskedelmi minisztérium 
Ref. főgimnázium. M. kir. Ludovica. Magy. kir. dohánygyár. Kispesti állami elemi iskolákban s több kórházban, iskolákban a 
fővárosban és vidéken is kitűnőnek bizonyultak. Megrendelések ugy helyben, mint vidékre gyorsan s pontosan eszközöltetnek. 

Szabadalmazott gyorsforraló 
légszeszégővel 

Egy lánggal: 
Két lánggal: 

Szállitja : a 

7 korona. 
10 korona. 

Drezdai Világitási R.-T. 
Ausztria-Magyarország s a Balkáni államok vezér-

képviselője 

D R E S D N E R N Á N D 0 R 
Budapest, VI. kerület Eötvős-utcza 25/a szám. 

DRESDNER N Á N D O R 
Budapest, VI. ker. Eötvös-utcza 25 a. szám. 

Magyarország és a Balkán-államok főraktára : 

Berlini Világitási Készvénytárs. 
Szállitja: a 

Darabja szereléssel 3 korona. 
25 brb. lágnál 10% engedmény. 

Egy igen könnyen kezelhető, új, szab. készülékkel 
a legszebb fény és 40% gázmegtakaritás érhető el 
és nagy előnye, hogy Invert-égőhöz és mindenféle 

gázlámpára alkalmas. 

40% 

gázmegtakaritás! 



II-ik évfolyam. Nagykőrös és Vidéke 14-ik szám 14-k oldal, 
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Uj butor és varrógép üzlet! 
Van szerencsém a nagyérdemű közönség b. figyelmét felhivni dúsan felszerelt 

bútor, kárpitos és varrógép raktáramra, 
ahol ugy készpénzért, mint részletfizetésre a legolcsóbb árak mellett a legmodernebb butorok 

kaphatok. Raktáron tartok a legkényesebb igényeknek is megfelelő mahagoni, palisander, czit-
rom, cseresznve, dió és tölgyfa saját szinben készült háló- és ebédlő berendezéseket, egysze-
rűbb matt és félmatt szekrényeket, háztartási puhafa butorokat, plüs és bőrdiványokat min-
denféle szinben és kivitelben, székeket a legegyszerűbbtől a legdiszesebbig, függönytartókat 
és különféle vaságyakat a legolcsóbb árak mellett. 

A legmodernebb butorokkal oly dús raktárt rendeztem be, hogy teljesen feleslegessé 
válik a vidékről való hozatal és az ezzel járó tetemes költség. 

A n. é. közönség b. pártfogását kérve, maradok tisztelettel 

Frank Zsigmondné utóda. Weisz F. 
(Csirke-piacztér.) 

A N T I -
P E R O N O S P O R A 

A VILÁG LEGJOBB PERMETEZŐSZERE. 

A N T I - O I D I U M 
A VILÁG L E G J O B B R É Z K É N P O R O Z Ó S Z E R E . 

P I C K H . é s TÁRSA 
BUDAPEST, V., AKADÉMIA-UTCA 16. sz. 
Legolcsóbb gyári árak. Prospektus ingyen és bérmentve. 

P I C K - N I C O T I O L 
SZŐLŐMOLY, GYÜMÖLCSPONDRÓ stb. stb. RADIKÁLIS IRTÓSZERE. 

U N I V E R S O L VETŐMAGPÁGZ 
Erősiti a növényzetet, Védi üszök, korom, Valamint 

mezei egerek, Vadak é s rovarok pusztitása ellen. 

„Diadal" tyukszemirtó. 
Fájdalmas tyúkszem és bőrkeményedés-
től megszabadulhat 4—5 nap múlva 
ha egy doboz „Diadal" tyukszemirtót 
vesz 30 fillérért. — Utasítással ellátva 

egyedüli árusítók: 

J á r v á s T e s t v é r e k 
vegyeskereskedők 

Nagykörös, Kossuth Lafos-utca 302. szám. 
1 - 2 6 

Kincset ér Toriy-féleMollaníi 3 király tea, 
mivel nemcsak hashajtó, hanem egyúttal étvápyjazntó, gyó-
nt or tisztító, em észtést elősegítő, bél mű köd est szabályozó 
nemkülönben a legmakacsabb gyomorbajon is segít. Cso-
magja (kbl. 10—12-szeri használatra) gyógytárban 50 fillér. 

Minden gyógytárban kapható. 

A szabadalmazott biztonsági íülbevalózár feltalálója és gyártója. — Téli estéken kellemes szórakozást nyujt egy tű és 
tölcsérnélküli Pathéfon, melyhez a legujabb darabokat tartalmazó lemezek Weisz Lajosnál kaphatók. 

Van szerencsém a n. é. közönség b. figyelmét felhívni arra, hogy a legszabato-
sabban működő uj gépekkel megkezdtem a saját találmányú szabadalmazott 

f ü l b e v a l ó b i z t o n s á g i z á r a k 
gyártását. E biztonsági fülbevalózár bármely függőre alkalmazható s alkalmazása 
megakadályozza a fülbevaló akármilyen körülmények között kikapcsolód-
hatását. Régi fülbevalókra való alkalmazását e záraknak jutányosan elvállalom. 
Egyben van szerencsém szives figyelmébe ajánlani az őszi és téli idényre min-

dennemű s legdivatosabb 

ékszerekkel és menyasszonyi ajándékokkal 
dusan felszerelt raktáramat. Raktáron tartom a legpontosabban járó praecisiós zseb-
órákat, faliórákat és ébresztőket. — A nagyérdemű közönség becses pártfo-

gását kéri kiváló tisztelettel 

WEISZ LAJOS, órás és ékszerész. E
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karikagyűrűbe a nevet 
ingyen vésem

 
be. 

Kinek szemüvegre van szüksége, nálam minden üveget raktáron talál. Mindennemű e szakmába vágó javitásokat 
gyorsan és jutányosan elkészitek. 

Nyomatott Bazsó Kálmán könyvnyomdájában Nagykörösön. 1912. 


